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Bague or serti de trois diamants taille 8/8 et d'une émeraude.
Poids brut : 2,3 g - Doigt: 58

100/150

Bague or sertie d'une pierre blanche, entourage pierres rouges calibrées
Poids brut : 4,5 g Doigt :58

100/ 150

Bague marguerite émeraude entourage de diamants taille brillant, monture or gris.
Poids brut : 4 g Doigt: 57

300/500

Médaille ovale or nacre et petites perles de culture.
L:25cm-Pb:3g.

60/90

Demi alliance en or gris serti de diamants taille 8/8 (0,50ct environ au total)
Poids brut : 3 g Doigt 49

180/220

Croix catalane or serti de cinq grenats.
Poids brut: 6,3g-H:5cm

200/ 400

Bague marquise or serti de diamant taille ancienne, diamants taille rose et quatre pierres

rouges.
Poids brut : 6,4 g - Doigt 50

200/300

Paire de pendants d'oreilles or, grenats et perles.
L:3 cm-Poidsbrut:3 g

50/100

Pendentif or serti d'une citrine.
Poids brut: 6,1g

80/120

10

Bague or gris serti de diamants taille rose et deux diamants taille ancienne (2x0,25ct
environ) et d'un rubis central.
Poids brut : 4,8 g - Doigt : 53

300/500

11

Bague marguerite pierre rouge entourage diamants taille rose.
Poids brut: 5,9 g - Diam : 54

150/ 250

12

Broche or et émail serti d'une importante améthyste.

Poids brut : 7,9g - (petit saut d'émail)

150/ 250

13

Bague jonc or 14k serti d'une topaze
Poids brut : 9,3 g Doigt 56,5

180 /250

14

Bague or gris serti d'une perle de culture grise (diam 9mm) épaulée de diamants taille
brillant
Poids brut : 6 g Doigt 54

120/180

15

"

Bracelet jonc "serpent™ or mat serti de diamants taille rose. Vers 1920.

Poids brut : 22,3g.

800 /1200

16

Bague solitaire diamant demi-taille (0,40 ct environ) épaulé de quatre diamants taille
ancienne. Monture or gris.
Poids brut : 2,9 g - Doigt 49

300/500

17

Bague navette or serti de grenats.
Poids brut : 3,6g. Dgt : 54 (poingon téte de cheval)

200/ 300

18

JAEGER LECOULTRE

Montre de dame boitier et bracelet or. Mouvement mécanique.
Vers 1960

Poids brut:25,6 g

500/ 800




19 Bague or serti d'une émeraude centrale entourage diamants taille brillant. 200/ 400
Doigt : 51 - Poids brut:59 g

20 Bague chevaliére deux ors serti de diamants taille ancienne, central 0,30 ct environ. Vers 300 /500
1940
Doigt : 55 - Poids brut: 12,7 g

21 Trois diamants taille ancienne ( 0,54 ct - 0,43 ct - 0,35 ct) 600 / 800

22 VERSACE 600 /1000
Bague Dome or gris serti d'une demi-perle de culture, entourage diamants taille brillant
Poids brut : 20,2g Doigt 52 (dans sa boite )

23 Bracelet "Pomponne”, 5 médaillons sertis de grenats (petite trace de soudure) 100 /150
L:15cm

24 Bague or ajouré serti de deux diamants taille ancienne (2x0,10ct environ) 180 /250
Vers 1940
Poids brut : 8,3g Doigt 47

25 Collier ras de cou tubogaz en or maille serpent 1500/ 2000
Poids 47g - L:42cm

26 Bague jonc or 14k serti de lapis lazuli en cabochon 180 /250
Poids brut : 9g Doigt 56

27 Bague Dome en or serti d'un diamant taille ancienne ( 0.40 ct environ,égrisure) 400/ 600
entourage de pierres blanches
Poids brut : 9,20 g. Doigt 50

28 Broche "dragon” or terminée par un pierre verte en cabochon 180/ 250
Poids brut : 10,9g (transformation, agrafe métal)

29 Bague marguerite or, argent et diamants taille rose. 200/ 300
Poids brut : 4g. Dgt: 51.

30 Alliance américaine or gris serti de diamants taille brillant (2cts environ au total) 1200 / 1500
Poids: 2,7g doigt 53

31 Diamant taille brillant 0,39 cts, couleur H. 600/ 800
On joint un certificat daté de 1980.

32 Bague solitaire or blanc et platine serti d'un diamant taille brillant (1,10 ct environ) 1500 / 2000
Poids brut : 2,4g. Doigt : 53

33 Anneau serre-foulard or gris serti de diamants taille brillant. 150 /250
Poids : 4 g (chaton vide)

34 Bague déme platine ajouré serti de diamants taille 8/8 et taille brillant (central taille 250 /400
brillant 0,20 ct environ).
Poids brut: 4,2 g. Dgt : 52.
Vers 1930

35 Bague solitaire diamant taille brillant (2,83 cts), monture or gris 9000 / 12000
Poids brut : 4,5 g Doigt 52

36 Bague saphir, entourage diamants taille ancienne (principaux 0,50 et 0,90ct environ) 1500 / 2500
monture or gris
Poids brut : 14,2 Doigt 57

37 Broche or "ours” serti de diamants, saphirs, rubis et émeraudes. 700 / 1000

Vers 1940
Poids brut : 25,8g H:45mm




38

Bague jarretiére or, diamants, et pierres rouges calibrées
Poids brut : 2,8 g. Dgt: 53.
Vers 1940

120/180

39

Bague marguerite émeraude (2,50 cts environ ), entourage de diamants taiille brillant (1
ct environ au total ) et de 4 émeraudes, monture or gris.
Poids brut: 6,4 g Doigt : 57

1700 / 2500

40

Alliance américaine or gris serti de diamants taille brillant (total : 1,5 ct environ).
Poids brut : 3,8g. Dgt : 54

600 / 800

41

Pendentif boule or mat et pierres rouges
Poids brut: 8,7g H : 3cm

150/ 250

42

Collier de perles de culture en chute (diam 5 a 8, 5mm), fermoir or gris
L:63 cm

150/ 250

43

Bague or serti d'un rubis, entourage diamants taille brillant.
Poids brut : 9,5 g - Doigt: 56

400/ 600

44

Lot de 11 diamants taille ancienne et taille brillant (total 1,04ct)

150/ 250

45

Bracelet jonc or serti de diamants taille brillant et d'ambre en cabochon
Poids brut:27,2 g

500 /700

46

Pendentif or, perle de culture de Tahiti (diam : 12,2 mm). Poids brut:3,2 g

150/ 200

47

Paire de vis d'oreille en or gris serties de diamants taille brillant (0,20 ct environ
chacun).
Poids brut : 1,6g

200/ 300

48

ROLEX

Montre de Dame, boitier coulissant et bracelet or.
Vers 1960-70

Poids brut : 45g.

1200 / 1500

49

Paire de vis d'oreille diamant taille brillant (2 x 0,15 cts environ) monture or en serti
clos.

Fermoir Alpa.

Poids brut :3,1¢g

200/ 300

50

Bague or jaune serti d'un diamant central taille ancienne (1,70 ct environ), entourage de
rubis et diamants taille brillant.
Poids brut :6,8 g. Dgt : 57

3000 /5000

51

Paire de clous d'oreille or serti de diamants taille brillant (0,20ct environ chacun),
fermoir alpa
Poidsbrut:1,3 g

300/ 500

52

Croix or terminée par des grelots.
P: 6,6g. h 55mm

120 /180

53

Sautoir or terminé par un pendentif "vinaigrette" or et émail
Poids brut : 37,1g - L : 67cm (saut d'émail)

700 /900

54

Epingle de cravate or et camée sur agate.
Poids brut : 3g.

80/120

55

Collier pendentif en or serti d'émeraudes et diamants taille brillant
Poids brut:12 g

400/ 600

56

Paire de dormeuses or et diamants taille ancienne (0,20 ct environ chacun).
Poids brut:2 g.

200/300




57 Chaine or maille gourmette 350 /500
P:17,5¢g.

58 Collier en chute, perles de culture, fermoir argent et pierres. 80/120
L:44 cm

59 Collier cable acier pendentif perle de culture de Tahiti (diam : 12,2 mm) 150 / 200

60 Bague solitaire diamant taille brillant, 4,16 cts, couleur L, pureté VSI, fluorescence 15000 / 25000
faible (certificat LFG 07/ 2016 ), monture platine.
Vers 1930
Poids brut : 8,1g doigt 49

61 Broche Miniature sur nacre "paysage animé", monture or et émail 200/ 300
Poids brut : 16g (petits sauts d'émail et craquelures) H: 5,5cm L:6cm

62 Collier ras de cou "pompone". L : 40 cm 100 /150

63 Pendentif-broche or, perle de culture centrale, émail et onyx. 200 /300
H:7cm - Poidsbrut: 18,1 g

64 Collier or filigrané et perles de culture. 450 / 650
L:80 cm - Poids brut:23,8 g

65 Broche or "oiseau du Paradis”, émail plique a jour et pierres blanches. 400/ 600
H:9 cm - Poids brut :24,6 g

66 Collier draperie ras de cou en or brossé. Vers 1960-70 1000 / 1500
L:40 cm - Poids: 53,4 g

67 Paire de pendants d'oreille or et perles. 150 /250
Poids brut : 4.8g. (écrin signé ].Polini a Paris)

68 Broche plaque or gris serti de diamants taille rose, taille brillant (2 x 0,25 ct env) et demi- 1000 / 1500
taille (central 0,80 ct env).
Poids brut : 10g.

69 Bague chevaliére platine serti de diamants taille brillant (0,50ct au total) 700/ 1000
Vers 1940
Poids brut : 20 g doigt 54

70 Bague saphir Ceylan, 4 cts env, sans traitement thermique ,certificat LGP 09/ 2016, 4000 / 6000
entourage diamants taille brillant et taille 8/8, monture & pans coupés en platine. Epoque
Art Déco
Poids brut : 5,8 g. Dgt: 55

71 PATEK PHILIPPE 300 /500
Montre de col en or et émail bleu, cadran signé
Poids brut : 20 g (charniére manquante)

72 Croix or et argent, diamants taille rose. 200/ 300
H:8,5cm-Poids brut: 18,1 g

73 Sautoir en or filigrané. 1500 / 2000
L:142 cm - Poids:769 g

74 Paire de pendants d'oreilles "panthere” en or. 100 /200
P:71g.

75 Collier pendentif deux ors serti de diamants taille rose, vers 1900 1500/ 2000

Poids brut : 16,4g. H. pendentif : 7cm (on joint une béliere)




76

Bague jonc or serti d'un diamant taille ancienne, 0,80ct environ

Poids brut : 6 g. Doigt 53 (égrisure marquée)

500 /700

77

Bracelet jonc articulé or et émail
Poids brut : 19g.

250/ 350

78

Bague "alliance double" en or et pierres dures.
Poids brut : 10,2g. Dgt : 54

150/ 250

79

Bracelet jonc or serti de perles de culture et pierre verte en cabochon
Poids brut : 11,9g.

150 / 250

80

Bague saphir Ceylan, 4,82 cts entourage diamants taille brillant, monture or gris
Poids brut: 5g - Doigt 51 (modification thermique, avis LGP 06/2016)

4500 / 6500

81

MONTBLANC, "Collection Bohéme"
Deux bagues argent, onyx et cristal
Doigt 54

(dans leur coffret et emballage d'origine)

150/ 250

82

Broche camée coquille "profil de dame" monture or.
Poids brut : 14 g (fentes)

200/ 300

83

Demi-alliance or jaune serti de diamants taille brillant (5x0.10 ct env) et quatre saphirs.
Poids brut : 3,9 g, doigt 50

150/ 250

84

Paire de clous d'oreilles en or gris serti d'émeraude entourage diamants taille brillant.
Poids brut : 3g.

250/ 350

85

Bague solitaire diamant taille ancienne (0,60 ct environ). Monture or gris et platine.

Poids brut : 5,2 g - Doigt 55 (égrisure)

300/500

86

Pendentif or gris en forme de fleche serti d'un pavage de diamants taille brillant.
Poidsbrut:2,4g-H:2cm

Cordon torsadé fermoir or

350/500

87

Demi-alliance or jaune serti de diamants taille brillant et quatre saphirs.
Poids brut: 4,1 g. Dgt : 50

150/ 200

88

Bague marguerite émeraude entourage diamants taille brillant (0,90 ct environ au total)
monture platine.
Poids brut: 5,6 g. Dgt : 51

500/ 800

89

BULGARI

Montre de dame, boitier et bracelet or, cadran pavé de diamants taille 8/8, mouvement
quartz

Num BJ 02 G 509

Poids brut : 109,5 g (dans son écrin signé)

2500/ 3500

90

Bague solitaire diamant taille brillant , 1,58¢ct, couleur I, pureté VVS2, faible
fluorescence, certificat LFG 06/2014, épaulé de diamants taille baguette, monture or gris
Poids brut : 3,4g Doigt : 52

9500 / 12500

91

Bague marguerite or gris serti d'une émeraude, entourage de diamants taille brillant (1
ct au total environ)
Poids brut : 6,4g. Dgt : 52

800 /1200

92

Chaine et pendentif métal doré serti de deux scarabées en cabochon
Vers 1900 (petits manques)

80/120

93

Collier de perles de culture en légere chute (diam 7 a 9,5mm), fermoir or et rubis
L:47cm

300/500




94

Bague rubis (1,50ct environ) entourage diamants taille brillant et 8/8, monture or gris
Poids brut : 7,9 g doigt 55

1500 / 2500

95

Bague solitaire diamant ovale taille brillant, 2,01cts, couleur I, pureté SI1,faible
flurescence, certificat LFG 05/2014, épaulé de diamants baguette, monture or gris
Poids brut : 4,9g Doigt 52,5

8000 /12000

96

Collier or maille palmette.
L: 44cm-Poids:56 g

1000 / 1500

97

Sautoir perles corail "peau d'ange" et petites perles de culture.
L:95cm.

150/ 250

98

Collier ras-de-cou composé de dix rangs de péridot. Fermoir or et perle de nacre serti de
diamants taille brillant, péridot et émeraudes.
L:44 cm

400/ 600

99

Collier en perles de lapis lazuli et or.
L:68 cm.

200/ 300

100

Broche fleur or jaune et or blanc, pavage de brillants et pierres bleues.
Poids brut:20,4 g.

600/ 800

110

Montre de dame, boitier en platine ajouré serti de diamants taille ancienne et taille 8/8.
Bracelet ruban.

Vers 1925

Poids brut: 16,9 g.

800 /1200

111

OMEGA ,Seamaster De Ville
Montre d'homme , boitier métal , diam 35mm, mouvement mécanique

Vers 1960 (bracelet et boucle postérieurs)

200/ 300

112

CHRONOGRAPHE Suisse

Montre d'homme, boitier or, diam 36mm, bracelet métal.

200/300

113

Daniel JEANRICHARD

Montre chronographe homme. Boitier, diam. 38 mm et bracelet acier. Mouvement
automatique.

Série limitée : 95/150

400/ 600

114

JAEGER-LECOULTRE Automatic
Montre homme, boitier acier, dateur a 3h., diam 35 mm.

Vers 1960 (ardillon acier Jaeger Lecoultre et bracelet cuir postérieur)

600/ 800

115

OMEGA - Seamaster Automatic
Montre d'homme, boitier métal, diam 33mm,

Vers 1960 (piqiires au cadran, bracelet postérieur)

200/ 300

116

BAUME & MERCIER
Monte chronographe et phases de lune, boitier or et acier, diam 34mm, mouvement

mécanique, bracelet cuir

800 /1200

117

CHANEL, modéle Premiére
Montre de dame. Boitier et bracelet acier (1 : 20 mm). Cadran laqué noir.

Mouvement Quartz.

1500 / 2500

118

BREITLING Chronomat
Montre chronographe d'homme, boitier acier diam 38mm, mouvement automatique,

boucle ardillon signée, bracelet rapporté (écrin Breitling).

850 /1200




119

OMEGA, Chronostop

Montre d'homme boitier acier, cadran bordeaux, mouvement mécanique. Vers 1970

600/ 800

120

UNIVERSAL, Genéve

Montre d’homme, chronographe, boitier (diam. : 34 mm) et bracelet or.
Mouvement mécanique.

Vers 1960

Poids brut : 100g

4000 / 6000

121

JAEGER-LECOULTRE, Astronomic
Montre homme, boitier or, diam : 35 mm, triple quantiéme et phases de lune,
mouvement mécanique.

Vers 1950 (piqiires au cadran, aiguille manquante a 6h,bracelet postérieur)

2000 / 3000

122

JAEGER-LECOULTRE, Reverso
Montre homme, boitier acier, H: 27 mm, mouvement mécanique.

Vers 1930-40 (petites piqiires au cadran, bracelet postérieur)

1500 / 2500

123

BAUME & MERCIER.
Montre d'homme, boitier or (H:30mm), bracelet cuir, mouvement mécanique.

Vers 1950-60 (bracelet cuir postérieur)

400/ 600

124

CARTIER Paris modéle Ronde Solo.

Montre d'homme, boitier acier (diam : 35mm), bracelet cuir et boucle déployante signés,
mouvement quartz,

num 654270CD du 27/10/2001 (avec papier et coffret).

1200/ 1800

125

HERMES - Paris, modéle Pullman
Montre de dame, boitier ,diam : 20mm, bracelet acier. cadran fond beige.

Dans son coffret (on joint un bracelet cuir double-tour non signé)

600/ 800

126

GUCCI
Montre de dame. Boitier et bracelet acier.
Mouvement Quartz

(Dans son coffret, anneau supplémentaire)

100/ 150

127

Montre de gousset or.
Poids brut: 76,3 g

400/ 600

128

Montre de col or (Poids brut : 26,4g) + chatelaine or (accidentée) (Poids brut : 11,5g)
Poids brut total : 37,8 g

350 /400




CONDITIONS DE VENTES
La vente sera faite au comptant. Les acquéreurs paieront, en sus des encheéres, les frais et les taxes suivantes : 25 % TTC par
espéces dans les limites Iégales. carte bancaire (sur place et a distance), virement bancaire.
(LES CHEQUES SONT REFUSES)

CONDITIONS SPECIFIQUES AUX ENCHERES EN LIGNE VIA LE SITE www.interencheres-live.com

si vous souhaitez enchérir en « live » depuis votre ordinateur, veuillez-vous préinscrire sur le site www.interencheres-live.com.
Toute enchére en ligne est considérée comme un engagement irrévocable d’achat.

Si vous étes adjudicataire en ligne, vous serez facturé du montant de la ou des enchéres incluant les frais l1égaux (25 % TTC)
majorés de 3,6 % TTC pour frais de fonctionnement du site www.interencheres-live.com ainsi que du cout éventuel
d’expédition des lots.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera adjudicataire et devient aussitot responsable de son lot. En cas de paiement par
chéque non certifié, le retrait des objets pourra étre différé jusqu’a I'encaissement. En cas de non-paiement, I'objet pourra étre
mis en adjudication, sur folle enchére immédiatement ou a la premiéere opportunité.

En cas de double enchére reconnue effective par le commissaire-priseur, I'objet sera remis en vente, tous les enchérisseurs
pouvant concourir a cette deuxieme mise en adjudication.

En cas de litige ou de non-paiement total ou partiel du prix, le tribunal de commerce de Toulouse est la seule juridiction
compétente. Les parties renoncent, en acceptant les conditions générales de vente, a la compétence de toute autre juridiction.
ETAT DES BIENS VENDUS :

Tous les objets sont vendus sous la garantie du commissaire-priseur et s’il y a lieu, de I'expert qui I'assiste, suivant les
désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation du lot, portées au
proces-verbal de la vente. Le rentoilage, le parquetage et le doublage constituent des mesures conservatoires et non un vice.
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et les petits accidents, une exposition préalable ayant
permis I'examen de |'objet. Seuls seront pris en considération les accidents graves et repeints importants. L'état des cadres n’est
nullement garanti. Pour les tableaux, I'indication de la technique est une garantie mais le support peut étre indifféremment
panneau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques a la date
de la vente. Les dimensions sont données a titre indicatif

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de I’état des biens mis en vente, il ne sera admis
aucune réclamation une fois I’adjudication prononcée.

ENLEVEMENT :

L’enlévement est immédiat. A défaut, il appartiendra a I'adjudicataire de faire assurer ses lots dés I'adjudication prononcée.

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur a quelque titre que ce soit. La SVV se réserve le droit
d’appliquer des frais de gardiennage de 6 € TTC par jour et par objet au-dela de trois semaines apres la vente.

EXPEDITION :

En cas de demande expresse d’expédition, la OVV MARAMBAT-de MALAFOSSE peut se charger de I'emballage et de I'’envoi de
vos lots (sous réserves et sans conditions de délais). Une participation forfaitaire de 18 € TTC sera facturée pour I'emballage.
L’expédition (frais d’envoi) reste a la charge et sous I’entiére responsabilité de I’adjudicataire.

ORDRE D’ACHAT :

Toute demande de participation téléphonique a la vente sera obligatoirement assortie d’'un ordre d’achat a I’estimation basse
du lot concerné.

Si vous souhaitez faire une offre d’achat fixe ou par téléphone, celle-ci doit nous parvenir au plus tard deux jours avant la vente,
accompagnée d’un relevé d’identité bancaire ou de vos coordonnées bancaires. Dans les deux cas, il s’agit d’un service gracieux
rendu au client. Les Commissaires-Priseurs déclinent toute responsabilité en cas d’erreurs ou omissions dans I'exécution des
ordres recus, comme en cas de non-exécution de ceux-ci.

TVA:

Concernant les demandes de remboursement de TVA sur honoraires suite a exportation ou livraison intracommunautaire : la la
SARL MARAMBAT- de MALAFOSSE doit recevoir expressément de I'adjudicataire sa demande dans les 15 jours consécutifs a la
vente et les moyens de preuve (EXA des douanes via le transitaire....) dans les 3 mois aprés la vente.

Passé ces délais, la SARL MARAMBAT- de MALAFOSSE se réserve le droit de refuser le remboursement de la dite TVA.

DEPOSIT :Préalablement a la vente et a des fins d’enregistrement, la SARL MARAMBAT- de MALAFOSSE se réserve le droit de
demander aux enchérisseurs le versement d’un dépot de garantie par virement bancaire, chéque certifié ou especes dans la
limite Iégale. La SARL MARAMBAT- de MALAFOSSE se réserve le droit de conserver ce dépot en cas d’'incident de paiement.




A FAXER au 05.61.12.52.05 ou par mail : contact@marambat-malafosse.com
ORDRE D'ACHAT

Merci de bien vouloir nous faire parvenir ce formulaire rempli accompagné d'un RIB et d'une photocopie d'une piéce d'identité,
au plus tard 2 jours avant la vente.

Vente du: SVV MARAMBAT - de MALAFOSSE

Commissaires-priseurs habilités et judiciaires
Nom: ..... Hotel des Ventes Saint-Georges
7, rue d'Astorg -31000 Toulouse
Adresse: . Tel. 05611252 02

................................................... FAX:0561 125205

................................................... Email : contact@marambat-malafosse.com
................................................... Téléphone (dom.) : .ccceevevevevreeenn
................................................... Téléphone (bur.) @ .o
................................................... Téléphone (port.) @ c.eoeveveverereeeenen
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Apreés avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare accepter et vous prie d'acquérir pour mon compte personnel
aux limites indiquées en euros, a 10 % pres, les lots désignés ci-dessous
(limites hors frais de vente de 25 % TTC).

Lot n° Désignation des lots Limite

SON TEIEPNONE & et st st et st eb e st s e s e s

Ci-joint mon relevé d'identité bancaire (RIB)
Je confirme mes ordres et certifie I'exactitude des informations qui précedent.
Signature obligatoire A le



